

# 中国足球结束了一个不同寻常的赛季 再见，中超！再也不见了，实德！ 有可能还不见了，德罗巴阿内尔卡！



八冠王大连实德告别中国足坛

有开始，也会有结束。上周六，本赛季中超联赛落下帷幕。上海申鑫继河南建业后，黯然降级；4个亚冠名额水落石出。最后一轮也是大连实德告别中国足坛的最后一战，球迷伤心地打出了“讲不出再见”的标语。

再见，中超！再也不见了，实德！也许还有德罗巴、阿内尔卡和那些外教外援们……

另一个降级名额，上海申鑫领走了 这是一个未完的结局

上周六，当上海申鑫在客场被辽宁队3:2绝杀后，他们只能接受降级的命运。在上一轮联赛结束后，河南建业就已经提前降级，申鑫和建业这两支球队联赛后期就一直掉在积分榜后面，最终还是只能接受降级的噩运。

不过上海申鑫并非肯定无缘明年的中超，现在他们还只是被判了“死缓”。由于大连阿

尔滨将和大连实德合并，中超就多出了一个空余的名额。申鑫有望通过和中甲第3名福建建业的附加赛，明年继续留在中超。

大连实德退出，德罗巴不太可能留下 这是一个告别的季节

在本赛季的中超联赛结束后，大连实德将退出中国足坛。上周六在主场0:3不敌贵州人和后，大连实德的球员们一起拿着“感谢风雨相随十三载”的横幅绕场感谢球迷，一边走，很多球员一边流下了眼泪。

大连实德曾经是中国足球的一面旗帜，很多亚洲对手现在说到中国足球，都会提到大连实德和他们的前身大连万达。很多大连球迷早早来到球场，他们想多看一眼这支中国足坛的八冠王。

大连实德要离开了，中超的最大牌球员或许也要离开。目前像利物浦和尤文图斯等欧洲豪门都期待在上海申花效力的德罗巴的加盟，切尔西也有可能让德罗巴回归。在这样的情况下，刚刚入选金球奖23人候选大名单的德罗巴，留在中超的可能性真的不大。 记者 秦明伟

## 湖人遭遇三连败

昨日，NBA近期有着火热状态的哈登有所“刹车”，尽管他也贡献了24分、5个篮板和5次助攻，但火箭队经过加时苦战，还是在主场85:95不敌开拓者队，遭遇赛季首败。火箭阵中另一员大将林书豪得到13分和7次助攻。凭借皮尔斯砍下全场最高的27分，“绿衫军”波士顿凯尔特人队客场89:86艰难拿下华盛顿奇才队，避免了开局三连败的尴尬处境。

而湖人就没这么好运了，他们经历了开局三连败！首战输给小牛8分，次战输给开拓者10分，前天又在“洛城德比”中95:105主场输给快船10分，新赛季科比领衔的湖人彻底沦为了笑柄。 晓新

## 建业捐助“足球希望工程”



活动共募集了12.7万元

本报讯 昨晚，征战完今年中超联赛的第二天，建业全队参加了河南足球事业发展基金会的捐赠晚宴，并纷纷为基金会捐款，用实际行动支持河南足球的“希望工程”。

河南足球事业发展基金会是今年4月份正式成立的一家公募基金会，也是国内第一家专门从事足球公益事业的民间公募基金会，以“服务河南省足球事业，推动河南足球事业发展”为宗旨。基金会成立以来，已经举办了“巴萨—北京青训营”“第三届高校业余联赛”等多项公益活动。

昨天的捐赠仪式上，守门员教练区楚良捐了6万元，在区楚良的感召和带动下，建业队的教练组、队员也纷纷向基金会捐款。据了解，此次募捐的款项，基金会将用于捐赠乡村小学足球运动设备等公益项目。 首席记者 郭韬略/文 记者 白韬/图

## 河南女篮无缘WCBA三连胜

本报讯 上周六，WCBA展开第三轮的争夺，河南豫光金铅女篮客场89:112输给浙江女篮，本轮战罢，河南女篮三战两胜一负。

河南女篮和浙江女篮相比，一个是“平民”球队，一个是豪华之师。河南女篮是明星少，经费少；而浙江女篮据称其赞助商稠州银行这个赛季为她们提供上千万的经费，球队拥有两大国手卞兰和姬晓，还从澳大利亚引进了上演伦敦奥运会第一扣的坎贝奇。比赛一直打得相当激烈。上半场比分差距一直没有拉开，浙江队也仅仅以60:54领先河南6分。易边再战后，浙江队内线频频得手，迅速拉开了比分差距。最终河南队完败于对手。本场比赛，河南女篮的王静得到全队的最高分25分，外援阿佩尔表现一般，得到了22分7个篮板。 记者 秦明伟

## 丁俊晖、傅家俊都来了 斯诺克精英荟萃郑州

本报讯 丁俊晖、傅家俊、吉米·怀特……这些让人耳熟能详的斯诺克高手的名字，将变成一个活生生的身影，就在你的眼前大展球技？2012国台酒世界斯诺克巡回赛郑州公开赛将于今天上午在省体育馆开杆。

世界斯诺克巡回赛的前身是中国职业巡回赛，2008年和2009年，郑州市曾连续承办过两届，丁俊晖、梁文博等高手都曾来郑献艺，其间更是诞生了中国巡回赛历史上的第一个147分满分。郑州公开赛的总奖金高达50万人民币，其中冠军奖金为10万元，此外冠军选手还可以增加2000积分，并且直接拿到本赛季总决赛的门票，因此比赛吸引了众多高手参赛。本站比赛历时5天。根据赛程，傅家俊的首次出场是6日中午12点半，丁俊晖则将于6日晚上7点半首度亮相。 首席记者 郭韬略

小梅西一出生，就有网友找出一个惊人的发现——梅西与C罗生日相隔869天，而梅西的儿子也与C罗儿子相隔869天出生。

地球人已经无法阻止梅西了，而如今又来了一个小梅西。北京时间昨日凌晨，巴萨球星梅西在自己的官方个人主页上宣布，正式升级当爹了——儿子蒂亚戈·梅西顺利降生。

## 梅西当爹了 就有这么巧！

梅西小C罗 869天 两人儿子也相差 869天

# 梅西与C罗 天生冤家

### 奢侈，产房遥望诺坎普

当地时间上周六，梅西特地请假没有参加队内训练。上午，这位“准爸爸”已经心急火燎地穿上了陪护服，陪着女友安东内拉一起进入产房，随后还发了一张和医生合影。晚上6点20分，梅西第一时间在个人网页上宣布好消息——“今天我是世界上最幸福的人，我的儿子出生了！给所有人一个拥抱。”

虽然，关于小梅西的信息相当少，不过，《世界体育报》的一张图片，还是暴露了父亲梅西的“野心”。梅西孩子出生所在的医院德切乌斯医院离诺坎普球场很近，而小梅西出生的产房，拉开窗帘就能直接看到诺坎普球场。

### 小梅西和小C罗有缘

梅西和C罗，注定是一生的敌人，当今世界足坛最红的两位球星，都有着宇宙人无法阻止的气场，两人攀比着进球，攀比着拿冠军，攀比着拿奖。就连生孩子，似乎也在较劲。

小梅西降生的消息传遍网络后，网友们忙着计算起来，结果，有了惊人的发现——因为梅西与C罗

生日相隔869天，而梅西的儿子也与C罗儿子相隔869天出生。梅西1987年6月24日出生在阿根廷罗萨里奥，C罗是1985年2月5日出生于葡萄牙马德拉，经计算，两人出生日期刚好相隔869天。C罗的儿子是通过代孕生的，生母至今未知，C罗姐姐接受采访时透露“小C罗”是2010年6月17日出生。

### 敬业，新科爸爸赶上联赛

当了爹后，梅西的重心显然依旧是球场，依旧忙着和C罗拼数据，遗憾的是，昨晨西甲联赛中梅西没有能用进球献给他的儿子。

虽然梅西昨日表示不会要求儿子踢足球，但是还是有西班牙媒体就对“小梅西”寄予了厚望：说不定也能成为传奇巨星。

实际上，幸福满满的巴萨俱乐部，本赛季似乎迎来了一个“婴儿潮”。平托刚刚在夏天有了一个可爱的女儿，梅西也迎来了人生中第一个孩子。此外，同样25岁的佩德罗和皮克也都将在本赛季“升级”，已经是两个孩子父亲的比利亚也将再次当爹。 陈甘露



梅西与女友



C罗与儿子



C罗女友伊莉娜，我老公与梅西真是一对冤家(设计台词)